



Столичными следователями приняты меры к восстановлению нарушенных прав пенсионера



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по информации, поступившей от журналиста одной из новостных программ федерального телеканала о возможном совершении мошеннических действий в отношении пожилого мужчины, организована доследственная проверка.

Сообщалось, что 83-летний мужчина вложил денежные средства в размере 1,5 млн рублей в инвестиционную компанию, расположенную в центральном округе Москвы, предлагающую выгодные проценты. После непродолжительного времени пенсионер решил отказаться от сделки и вернуть вложения, однако получил отказ.

Следователями был осуществлён выезд в организацию с целью установления всех обстоятельств. В ходе проведения проверочных мероприятий в присутствии следователя



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

пенсионеру частично была возвращена сумма вклада. Сотрудники организации сообщили следствию, что намерены вернуть оставшуюся сумму в ближайшее время.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Ноября 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1516180/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v